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 Del total de estudiantes encuestados (N=712), 
prácticamente el 48% son del Grado en Maestro 
en Educación Primaria y el resto se reparten 
equitativamente entre los otros tres grados que 
se imparten en la Facultad. 

 Un 81% son mujeres y más del 40% son 
estudiantes de 1º. 
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PERCEPCIÓN DEL GRADO DE LIMPIEZA GENERAL DE LA FACULTAD 
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PERCEPCIÓN DE LIMPIEZA SEGÚN ESTUDIOS
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PERCEPCIÓN DE LIMPIEZA SEGÚN SEXOS
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¿TE GUSTARÍA QUE SE TOMARAN MEDIDAS PARA MEJORAR LA LIMPIEZA? 
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¿TE GUSTARÍA QUE SE TOMARAN MEDIDAS PARA MEJORAR LA LIMPIEZA? 

1. Maestro de Educación Primaria 

2. Maestro de Educación Infantil 

3. Educación social 

4. Pedagogía 
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ORDEN DE PREFERENCIA EN LAS SOLUCIONES QUE SE PODRÍAN LLEVAR A CABO 
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¿TE GUSTARÍA PARTICIPAR EN LA MEJORA DE LA LIMPIEZA DE TU 
FACULTAD? 
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¿TE GUSTARÍA PARTICIPAR EN LA LIMPIEZA DE LA FACULTAD?
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cursos y talleres conferencias acciones específicas campañas 

¿EN QUÉ ACTIVIDADES TE GUSTARÍA PARTICIPAR? 





…si tienes alguna 
sugerencia 

Escríbenos a  
sou@edu.ucm.es 

mailto:sou@edu.ucm.es

